I IporpammupoBaHue B
cpene RobotC

3aHaTtune 4. OnepaTtop BbIBOAA,

camocTosiTenbHasa paboTa




TemMa 3aHsaATUA

Ha npownom 3aHATUM Mbl MO3HAKOMUSTUCL C ONMepaTopoMm
BbiBOAa Ha aucnnen nxtDisplayTextLine. Y3Hanu npo
pasfnnyHble oopmMaThbl BbiBOAA YMces, MogndomnkaTopbl
Hay4Mnucb BbIBOAUTb MHGOopMauuio Ha gucnnen NXT. ToyHee
roBOpS, Mbl HAy4YUNUCb BbIBOAUTL HE TOMNbKO Ha PU3nYeCKnm
avucnren, Ho U Ha SMYIMPOBAHHLIN, T.e. HA ero BUpPTYyaribHYH
KOMuio.

MaTepmana Obl10 MHOTO U BpeEMEHN Ha CaMOCTOATESIbHOE
peleHne 3agay He OoCTalioChb.

CeroaHsiLLHee 3aHATME LENUKOM NOCBSALLIEHO
CaMOCTOATENIbHOMY peELUEHNIO 3ala\. B KoHUe npe3eHTauunm
HaxoOgAaATCA OoTBETbl U KOMMEHTApPUN K HUM.



3amada 1

[Mpeanonoxum, 4To B Nnporpamme o0bsBreHbl crieayouime
nepemMeHHbIe:

int eight = 8;
char symbol = ‘I’;
float pi = 3.1415926;

3amMeHUTe 3Haku ? Ha cneuundukaTopbl oopmara B crieyoumx
BbidoBax pyHKumm nxtDisplayTextLine.

nxtDisplayTextLine(1, ? , eight);
nxtDisplayTextLine(3, ?, pi);

nxtDisplayTextLine(5, ?, symbol);



3amaga 2

CooTHecuTe crieru(puKaTop U 3HAYCHUE MPU BBIBOAE, €CIIU

float £ =3.1415926; int N = 512;

nxtDisplayTextLine(1,"%d",N);

nxtDisplayTextLine(1,"%.5d",N);
nxtDisplayTextLine(1,"%5.0f" f);
nxtDisplayTextLine(1,"%5.2f" f);

00512

3.14
512



3amaga 3

B nporpamme nepemeHHble X, Y, res, ch_eq, ch_plus, ch_minus,
ch_div, ch_mul o6baBneHbl crnegyrowmm obpasom:
intx=3,y=-4;
charch_eq ="=
char ch_plus ="'+,
char ch_minus ="-';
char ch_div ="/
char ch_mul ="
float res =-0.75;

Buibepute Ha criegylollem crnanae BapnaHTbl Bbl3oBa PyHKUUN
nxtDisplayTextLine, KoTopble CUMHTaAKCUYECKN BEPHbI, HE BbI3OBYT
OLIMBOK nnun npeaynpexgeHn npu Komnunsaunum n obecnedar
NPOrHo3npyembln BbiBOA (YMcra oTobpasaTcsa Kak Yncrna, a CMMBONbI

KaK CMMBOIIbI):



3amaua 3

o bk owbdh-=

nxtDisplayTextLine(1,"%d %c %d %c %d", x, ch_plus, y, ch_eq, x+y);
nxtDisplayTextLine(1," %c %d %d",ch_minus, X, y, x-y);
nxtDisplayTextLine(1,"Result of %c for %d %d = %5.2f", ch_div, X, y, res);
nxtDisplayTextLine(1,"%c %d %d %d",ch_minus, X, y, x-y)
nxtDisplayTextLine(1,"%c %d %d %d",ch_minus, X, y, x-y);



3amaga 4

[MomoruTte Lepnoky Xonmcy HanucaTb nporpammy-BnamnTky. lNporpammva

OOJSMKHA BbIBOOWUTL HA 3KpaH MHAOpMaLUMIo O KoopamHaTtax ero goma Ha benkep
Ctpur:

S.Holmes: 51grad 31'25.48"N 0 grad 9'29.93" W

Ha BbIBOAE OOJTXXHO MOJTYHYUTBbCA:




3amada 5

task main() {

char plus='+', minus='"-', mult=""’", div="/";

int a=3,b=2;

float c=3,d=2;

nxtDisplayTextLine(0,"act one two\t\tres");
nxtDisplayTextLine(1,"%c\t%d\t%d\t%d",plus,a,b,a+b);
nxtDisplayTextLine(2,"%c\t%d\t%d\t%d", minus,a,b,b-a);
nxtDisplayTextLine(3,"%c\t%d\t%d\t%d", mult,a,b,a*b);
nxtDisplayTextLine(4,"%c\t%N\t%\t%f", div,c,d,c/d);
}

[lononHuTe B 3TOM Nporpamme crneundgukaTopsl popmara

COOTBETCTBYHOLLUMMM Moandukatopamm, YTobbl BbIBOO HA 3KpaH
BbIrNA4en Tak, Kak Ha crieayollemM cnanae:



3amada S

NXT Remote Screen

act one Lwo  res
2 2

2 1.38




3amada 6

CnepytoLlasn nporpammMa BbiBoauT Tabnuuy Mudaropa ansa ymcen ot

1 no 4. Ho ecnu BbI €€ 3anycTute, To BbiBOA, OyaeT BbIrMAOAETb
HekpacmBo — cTtonduku "noeayTt". JobaBbTe B 0OHY U3 CTPOK
MoamdmkaTopbl popmaTa Tak, YTOObI BbIBOA Oblf1 TAKOW, KakK B
npuMepe Ha criegytollem cnange.

task main()

{

for (int i=1; i<=4; i++)
nxtDisplayTextLine(i,"%-4d%-4d%-4d%-4d",1%,2%1,3%1,4™);
}

B nporpamme ncnonb3oBaH ornepaTtop, KOTOPbIA Mbl €LLE HE
npoxoaunu, He obpallanTe Ha HEro BHUMaHKE.



3amada 6

NXT Remote Screen




OTBETHI K 3a1a4aM

1. nxtDisplayTextLine(1,“%d”, eight);
nxtDisplayTextLine(3,“%f”, pi);
nxtDisplayTextLine(5,“%c”, symbol);

2.512; 00512; 3; 3.14

3.1;3; 5.
4.
task main()
{
nxtDisplayTextLine(0,"S.Holmes:");
nxtDisplayTextLine(1,"51grad");
nxtDisplayTextLine(2,"31'25.48\" N"),
nxtDisplayTextLine(3,"0 grad");
nxtDisplayTextLine(4,"9'29.93" W");



OTBETHI K 3a1a4aM

5.
task main()
{
char plus="+', minus='"-'", mult="", div="/";
int a=3,b=2;
float c=3,d=2;
nxtDisplayTextLine(0,"act one two\t\tres");
nxtDisplayTextLine(1,"%3c\t%3d\t%3d\t%4d",plus,a,b,a+b);
nxtDisplayTextLine(2,"%3c\t%-3d\t%-3d\t%.3d", minus,a,b,b-a);
nxtDisplayTextLine(3,"%3c\t%3d\t%-3d\t%.4d", mult,a,b,a*b);
nxtDisplayTextLine(4,"%3c\t%-3.0f\t%3.0f\t%1.2f", div,c,d,c/d);
}
6.
task main()
{

for (int i=1; i<=4; i++)
nxtDisplayTextLine(i,"%-4d%-4d%-4d%-4d",1*i,2%1,3*,4%);



3aBepiIcHuE 3aHATHUA 4

NTakK, Bce 3agadn peLleHbl, pasobpaHbl, Ha 9TOM 3aHATUE
3aBepLLUaeTcs.



